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8ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΣΧΑ ΚΕΡΚΥΡΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:          ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ               02/05/2024          11:50-13:35 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:            ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ              09/05/2024           22:10-23:35 
                                                                                                                               
  
 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για τη Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και 
ξεκινάμε το ταξίδι μας κατά μήκος του Κορινθιακού κόλπου, της ζεύξης Ρίου Αντίρριου (διά μέσου της γέφυρας) 
και με τις απαραίτητες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση φθάνουμε στην πόλη της Άρτας και τακτοποίηση στα 
δωμάτια.  Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα και αφήνουμε την Άρτα για την Ηγουμενίτσα. Άφιξη στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο για την 
Κέρκυρα. Άφιξη στο νησί των Φαιάκων και μεταφορά στην πόλη της Κέρκυρας όπου οι παγκοσμίως γνωστές 
φιλαρμονικές και χορωδίες της, δίνουν μία ιδιαίτερη διάσταση στην πένθιμη τούτη μέρα.  Καταλήγουμε στο 
ξενοδοχείο τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. 
Αργά το απόγευμα θα μεταφερθούμε στην πόλη της Κέρκυρας για την παρακολούθηση της περιφοράς του 
επιβλητικού Επιταφίου της Μητρόπολης στην ΣΠΙΑΝΑΔΑ και στο ΛΙΣΤΟΝ. Παντού τοποθετούνται κεριά 
στερεωμένα σε μικρές βάσεις και ανάβονται κατά την περιφορά του, όλα μια μακριά ίσια φωτεινή γραμμή. 
Συνοδεύεται απ’ όλους τους Ιερείς, τις Αρχές της πόλης, τις μεγαλοπρεπείς και πολυάριθμες φιλαρμονικές και 
χορωδίες.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο με νηστίσιμα και μη εδέσματα. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την πόλη της Κέρκυρας για να παρακολουθήσουμε την Λιτανεία του Αγίου 
Σπυρίδωνα και τον Επιτάφιο με την συνοδεία των Φιλαρμονικών. Ακολουθεί η πρώτη Ανάσταση στις 11.00 με 
το παραδοσιακό σπάσιμο των κανατιών, τους «μπότηδες». Έπειτα κατευθυνόμαστε προς τη Γαρίτσα και μετά 
από μια σύντομη και γραφική διαδρομή φτάνουμε στο Κανόνι. Από εκεί θα δούμε το Ποντικονήσι (προαιρετική 
μετάβαση), το πράσινο νησάκι που βρίσκεται μπροστά από το αεροδρόμιο της Κέρκυρας στον κόλπο του 
Χαλικιόπουλου. Λίγα μέτρα πιο μακριά συναντάμε την Παναγία των Βλαχερνών, ένα από τα γνωστότερα 
σημεία της πόλης, που βρίσκεται στο νησάκι της Βλαχέρνας και ενώνεται με την ξηρά με μια μικρή πεζογέφυρα. 
Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για να θαυμάσουμε το ανάκτορο Αχίλλειον που χτίστηκε από το 1888 μέχρι το 
1891 για λογαριασμό της αυτοκράτειρας της Αυστρίας, Ελισάβετ. Στο εσωτερικό του, μπορούμε να 
θαυμάσουμε πίνακες από Ιταλούς και Αυστριακούς ζωγράφους και στα δωμάτια τα προσωπικά αντικείμενα 
της Ελισάβετ και του Γουλιέλμου, έπιπλα, κοσμήματα κλπ., αγάλματα όπως και προσωπογραφίες και κεραμικά. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ μετάβαση στην κεντρική πλατεία Σπιανάδα  για την παρακολούθηση της 
ονομαστής Κερκυραϊκής Ανάστασης. Φαντασμαγορικό θέαμα, όλα τα παράθυρα και τα μπαλκόνια των γύρω 
σπιτιών ανοιχτά με κεράκια αναμμένα, ενώ σύνθεση μεγαλειώδους εικόνας είναι η πλατεία φωτισμένη από τις 
χιλιάδες λαμπάδες των πιστών, που παρακολουθούν την τελετή της Αναστάσεως στη μεγαλύτερη πλατεία της 
Ελλάδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο όπου θα σερβιριστεί η πατροπαράδοτη μαγερίτσα και άλλα εδέσματα. 
Διανυκτέρευση 
 
 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!  

1η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ 02/05/2024 : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΑΡΤΑ 

4η ΜΕΡΑ/ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 05/05/2024 : ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ-ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ 

2η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03/05/2024 : ΑΡΤΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΠΕΡΙΦΟΡΑ ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ 

3η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 04/05/2024 : ΚΕΡΚΥΡΑ (ΠΡΩΤΗ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ)-ΚΑΝΟΝΙ-
ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ 



Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος. Ακολούθως θα προσφερθούν στο ξενοδοχείο μας προμεσημβρινοί 
μεζέδες με ούζο και έπειτα θα ακολουθήσει το Πασχαλινό εορταστικό γλέντι και διασκέδαση με μουσική και 
φολκλορικό συγκρότημα. Το απόγευμα αναχώρηση για την φημισμένη Παλαιοκαστρίτσα, μία περιοχή 
απαράμιλλης ομορφιάς με 6 ονειρεμένους γραφικούς κολπίσκους. Πήρε το όνομα της από το γειτονικό 
Αγγελόκαστρο, το παλαιότερο κάστρο του νησιού. Η φύση ζωγράφισε ένα τοπίο μαγευτικό με αιωνόβιους 
ελαιώνες, πεύκα και κυπαρίσσια. Πρώτα επισκεπτόμαστε εργοστάσιο επεξεργασίας και εμφιάλωσης του κουμ 
κουάτ σε λικέρ και γλυκά αντίστοιχα. Ακολούθως θα επισκεφθούμε το ανδρικό μοναστήρι της Παναγίας της 
Παλαιοκαστρίτσας, το οποίο είναι κτισμένο στην κορυφή ενός καταπράσινου λόφου και διαθέτει εκπληκτική 
θέα. Το μοναστήρι χρονολογείται από το 1228 και είναι κτισμένο σε έναν απόκρημνο βράχο στο υψηλότερο 
σημείο του χωριού. Το μουσείο του μοναστηριού έχει βυζαντινές εικόνες, ιερά βιβλία, άμφια και εκκλησιαστικά 
κειμήλια μοναδικής αξίας. Η θέα του Ιονίου από το μοναστήρι κόβει την ανάσα και πολλοί πηγαίνουν για να 
απολαύσουν το ηλιοβασίλεμα. Οι επισκέπτες μπορούν επίσης, να δουν από κοντά το παραδοσιακό 
ελαιοτριβείο του μοναστηριού, να κάνουν βόλτα στην όμορφη αυλή, αλλά και να πετάξουν κέρματα στο πηγάδι 
της μονής για να πραγματοποιηθούν οι ευχές τους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος να τον 
εκμεταλλευτείτε όπως επιθυμείτε. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και κατευθυνόμαστε στο λιμάνι της Κέρκυρας με προορισμό την Ηγουμενίτσα. Άφιξη 
και κατευθυνόμενοι κατά μήκος της ακτογραμμής του Ιονίου πελάγους θα συναντήσουμε τα Σύβοτα, ένας 
μαγευτικός προορισμός, χτισμένος σε ένα ειδυλλιακό τοπίο, με πράσινους λόφους, θέα στα καταγάλανα νερά 
του Ιονίου, γύρω από ένα γραφικό κόλπο. Ακόμα και τα Νορβηγικά φιόρδ θα ζήλευαν το σύμπλεγμα των νησιών 
που βρίσκονται γύρω από τον κόλπο. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας και φθάνουμε στην κοσμοπολίτικη 
κωμόπολη της Πάργας, την αποκαλούμενη «νύμφη της Ηπείρου». Είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στην ανατολική 
πλευρά μιας μικρής χερσονήσου, σε ένα κεντρικό και δύο μικρότερους κόλπους, όπου το μάτι χορταίνει το 
γαλάζιο του Ιονίου και το πράσινο των πεύκων. Η ρυμοτομία της, τα πολύχρωμα σπίτια, τα λιθόστρωτα γραφικά 
σοκάκια που σκαρφαλώνουν ως την κορυφή του λόφου, το κάστρο (χτίστηκε αρχικά από τους Νορμανδούς και 
τελειοποιήθηκε φρουριακά από τους Ενετούς), η απίστευτη θέα στη θάλασσα του Ιονίου και στο καταπράσινο 
νησί της Παναγίας που καθρεφτίζεται στα νερά του λιμανιού, σε μαγεύουν. Τελευταία μας στάση στη Γλυκή, 
ένα γραφικό και ιστορικό χωριό της περιοχής του Σουλίου, γεμάτο παραδεισένια ομορφιά, που χαρακτηρίζεται 
από τα γάργαρα, πλούσια νερά του ποταμού Αχέροντα και τα υπεραιωνόβια πλατάνια. Το απόγευμα 
καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη 
γνωριμία με την πρωτεύουσα του γεωγραφικού διαμερίσματος της Ηπείρου. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 
Μετά το πρόγευμα περιήγηση της γραφικότατης  πόλης των Ιωαννίνων, πρωτεύουσα του γεωγραφικού 
διαμερίσματος της Ηπείρου. Επίσκεψη στο Ρολόι της πλατείας που χρονολογείτε από το 1905 και το παλαιό 
Φρούριο «Λιθαρίτσια» το οποίο χτίστηκε το 1805 από τον Αλή πασά, ο οποίος μετέφερε την έδρα του κράτους 
του και τα ανάκτορά του εδώ. Στην συνέχεια φθάνουμε στην παλιά πόλη και στο γραφικό κάστρο με τις δύο 
ακροπόλεις που μας θυμίζουν άλλες εποχές του Βυζαντινού παρελθόντος και αποτελούν ένα ζωντανό 
μουσειακό χώρο. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας και φθάνουμε στο επιβλητικό Σπηλαίο του Περάματος 
Ιωαννίνων με τους σταλακτίτες και τους σταλαγμίτες να σχηματίζονται εδώ και 1.500.000 χρόνια. Καταλήγουμε 
στο χωριό Μπιζάνι για επίσκεψη στο Μουσείο Ελληνικής Ιστορίας µε κέρινα οµοιώµατα, το γνωστό Μουσείο 
Βρέλλη, Ιωαννίνων. Οι πάντες εκπλήσσονται στη θέα των 150 κέρινων οµοιωµάτων που δηµιούργησε ο Παύλος 
Βρέλλης, ο οποίος εµπνεύστηκε και το µουσείο, που λειτουργεί από το 1995 σε ένα υπέροχο ηπειρώτικο 
αρχοντικό. Επόμενος μας σταθμός στο Μέτσοβο, μια ορεινή πολιτεία που αιχμαλωτίζει τον επισκέπτη με τα 
εκπληκτικά της χρώματα και τις μοναδικές εικόνες της. Χτισμένο αμφιθεατρικά στα 1200μ.  σε μια δασωμένη 
αγκαλιά κάτω από τον αυχένα της Κατάρας, αυτού του σκληροτράχηλου πέτρινου όγκου της Πίνδου, το 
Μέτσοβο διατηρεί πεισματικά αναλλοίωτο τον παραδοσιακό του χαρακτήρα. Αποτελεί γενέτειρα σπουδαίων 
εθνικών ευεργετών (Τοσίτσας, Στουρνάρας, Αβέρωφ κ.α). Εκεί θα δούμε τα πετρόχτιστα αρχοντικά, τις είκοσι 
παραδοσιακές βρύσες, τα πλακόστρωτα καλντερίμια, την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής και τον Αβερώφειο 

5η ΜΕΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΑ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 06/05/2024 : ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΣΥΒΟΤΑ-ΠΑΡΓΑ-ΓΛΥΚΗ-
ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

6η ΜΕΡΑ/ΤΡΙΤΗ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 07/05/2024 : ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ)-ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ-ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΒΡΕΛΛΗ-ΝΗΣΑΚΙ ΚΥΡΑ ΦΡΟΣΥΝΗΣ 



Κήπο σε κοντινή απόσταση από την κεντρική πλατεία. Το απόγευμα επιστροφή στα Ιωάννινα. Θα δούμε τη 
Λίμνη Παμβώτιδα των Ιωαννίνων όπου μαγεύει με την ομορφιά της, ενώ με καραβάκι επισκεπτόμαστε το 
ειδυλλιακό νησάκι της Κυρά Φροσύνης, το μοναδικό κατοικημένο νησί λίμνης στην Ευρώπη. Θα επισκεφθούμε 
τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, η οποία σήμερα είναι μουσείο, στα κελιά της οποίας βρήκε καταφύγιο και 
δολοφονήθηκε ο Αλή Πασάς. Χρόνος για να δούμε τα παραδοσιακά σπίτια των κατοίκων του νησιού με τους 
όμορφους κήπους, τα στενά πλακόστρωτα σοκάκια και τα καταστήματα με εκθέματα της γιαννιώτικης 
παραδοσιακής τέχνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 
  
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τα περίφημα Ζαγοροχώρια με τα Βυζαντινά Μοναστήρια, τις Δρακολίμνες, 
τα φαράγγια, τα γεφύρια, ένα πολύμορφο φυσικό τοπίο ιδανικό για τη δημιουργία αρμονικής σχέσης ανάμεσα 
στον άνθρωπο και τη φύση. Πρώτος μας σταθμός στο Μονοδένδρι με τα περίφημα αρχοντικά. Θα 
επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής (1412 μ.Χ.), από το μπαλκόνι του οποίου θα 
θαυμάσουμε το Φαράγγι του Βίκου, το βαθύτερο του κόσμου (Guinness 1997). Λίγο έξω από το χωριό θα 
συναντήσουμε το Πέτρινο Δάσος όπου βρίσκονται ασβεστολιθικοί βραχώδεις σχηματισμοί που προξενούν το 
θαυμασμό. Αποτελούνται από πέτρινες πλάκες, τη μια πάνω στην άλλη, που μοιάζει να τις έχει τοποθετήσει 
ανθρώπινο χέρι. Έχουν ηλικία από 160 έως 35 εκατομμύρια χρόνια. Η διάβρωση από τη βροχή και τον άνεμο 
έχει φέρει αυτό το αποτέλεσμα. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το πολεμικό μουσείο του Ελληνοϊταλικού 
πολέμου (1940-1941) στο Καλπάκι, όπου και θα παρακολουθήσουμε σε αναπαράσταση μάχες αυτού. 
Επόμενος μας σταθμός στην αντρική Ιερά Μονή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μολυβδοσκέπαστης, ο ακοίμητος 
φρουρός της Ορθοδοξίας δίπλα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα. Το όνομά της προέρχεται από τις μολύβδινες 
πλάκες που αντί για κεραμίδια ή πέτρινες πλάκες σκέπαζαν παλαιότερα το καθολικό της. Προσκύνημα στη 
Θαυματουργή εικόνα της Παναγίας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την αμφιθεατρική Κόνιτσα που σφύζει 
από ζωή και ομορφιά δίπλα στον Αώο ποταμό, όπου βρίσκεται το σπίτι που μεγάλωσε ο Γέροντας 
Παϊσιος. Χρόνος για περίπατο και γεύμα. Στην νοτιοδυτική άκρη της, ακριβώς στην είσοδο της χαράδρας του 
Αώου, βρίσκεται το μεγάλο μονότοξο γεφύρι της Κόνιτσας, το οποίο κτίστηκε το 1870- 71. Το απόγευμα 
επιστροφή στα Ιωάννινα και ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από τα Ιωάννινα. Πρώτη μας στάση στην γραφική κωμόπολη της 
Αμφιλοχίας, αμφιθεατρικά κτισμένη στις αρχές του 19ου αιώνα από τον Αλή Πασά, η οποία είναι η αρχαιότερη 
περιοχή της Αιτωλοακαρνανίας. Ακολούθως φθάνουμε στο Μεσολόγγι, ένας τόπος ιερός που μας καλωσορίζει 
στο κάλλος και τον πλούτο της λιμνοθάλασσάς του, που μαζί με το Δέλτα των ποταμών Αχελώου και Ευήνου 
αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους υγροβιότοπους της Μεσογείου. Θα δούμε τον καταπράσινο κήπο των 
ηρώων – τους τάφους των αγωνιστών της Επανάστασης του 1821 και του Λόρδου Βύρωνα – που 
δημιουργήθηκε το 1830 με εντολή του Κυβερνήτη Καποδίστρια. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας κατά μήκος του 
Κορινθιακού κόλπου φθάνουμε στον Ισθμό της Κορίνθου που αποτελεί από την αρχαιότητα το κατεξοχήν 
στρατηγικό σημείο του ελλαδικού χώρου και ένα από τα σημαντικότερα της Ανατολικής Μεσογείου. Η διάνοιξή 
του αποτέλεσε από την αρχαιότητα μείζον θέμα καθώς η δημιουργία της διώρυγας θα έλυνε πολλά 
προβλήματα και θα διευκόλυνε τη ναυσιπλοΐα και το εμπόριο. Το βράδυ καταλήγουμε στο αεροδρόμιο 
«Ελευθέριος Βενιζέλος» της Αθήνας και το ταξίδι της επιστροφής στην με τις βαλίτσες μας γεμάτες με όμορφες 
αναμνήσεις από την παραμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 
Ξενοδοχεία Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 

Cronos 3* • Dasia 3* • Palladion 3* 850€ 810€ 1075€ 575€ 675€ 
 
Περιλαμβάνονται:  
Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα • Φόροι αεροδρομίων • Ανά άτομο 1 βαλίτσα 20κ., 1 
χειραποσκευή μέχρι 8κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο • Όλες οι μεταφορές/εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Ακτοπλοϊκά εισιτήρια λεωφορείων και επιβατών Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-

7η ΜΕΡΑ/ΤΕΤΑΡΤΗ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 08/05/2024 : ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ 

8η ΜΕΡΑ/ΠΕΜΠΤΗ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 09/05/2024 : ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΙΣΘΜΟΣ 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ—ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



Ηγουμενίτσα • Πλοιάριο στη λίμνη των Ιωαννίνων • Διαμονή για 1 βράδυ στην Άρτα στο Cronos hotel 3* με 
πρόγευμα • Διαμονή για 3 βράδια στην Κέρκυρα στο Dassia Holiday Club 3* με ημιδιατροφή • Διαμονή για 3 
βράδια στα Ιωάννινα στο Paladion hotel 3* με πρόγευμα • Αναστάσιμο δείπνο (αντί ημιδιατροφής) •  
Εορταστικό Πασχαλινό γεύμα με μουσική και φολκλορικό συγκρότημα (αντί ημιδιατροφής) • Φόρος 
διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία • Ταξιδιωτική ασφάλεια με κάλυψη έως 1000€ (άτομα έως και 69 ετών κάλυψη 
για ατύχημα ή ασθένεια - για άτομα από 70 ετών κάλυψη μόνο για ατύχημα) • Έμπειρος συνοδός του γραφείου 
μας • Φ.Π.Α 
 
Δεν περιλαμβάνονται:  
Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές • Πλοιάριο για το Ποντικονήσι • Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο 
«Περιλαμβάνονται» . 
 
Σημειώσεις:  

 Το ξενοδοχείο στην Κέρκυρα βρίσκεται στην κοσμοπολίτικη τουριστική περιοχή Δασιά, κοντά στην πόλη 
της Κέρκυρας. 

 Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν χωρίς να παραληφθεί κάτι από το 
πρόγραμμα. 

 
Πτήσεις: Λάρνακα-Αθήνα 11.50-13.35 • Αθήνα-Λάρνακα 22.10-23.55 
 
Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
 Με την κράτηση δίνετε προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την 
αναχώρηση. 
  Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ για λειτουργικά έξοδα.  
  Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
  Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
  Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής. 
 
 

Ημερομηνία Έκδοσης: 17/01/2024 
ΝΑΖ 063Ν-2024 


